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Успішна організація і виконання управлінських завдань вимагають 

формування таких лідерських навичок у майбутніх фахівців адміністративного 

менеджменту під час навчання у закладах вищої освіти, як: дисциплінованість, 

ініціативність, рішучість, урівноваженість, комунікативні навички, правильна 

артикуляція і риторичні навички. Щоб оволодіти новими вміннями, пов’язаними 

з формуванням лідерських навичок (зокрема, навичок планування, прийняття 

рішень, вирішення конфліктів, навичок суто професійної компетентності), 

майбутнім фахівцям у закладах вищої і фахової передвищої освіти потрібна 

система цілеспрямованого навчання лідерству.  

Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців 

сучасною системою вищої освіти згідно з вимогами державних нормативних 

документів (закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», Державна 

національна програма «Освіта» (Україна ХХІ століття), Національна доктрина 

розвитку освіти України в ХХІ столітті) обумовлює налаштованість майбутнього 

інженера не лише на опанування професійними знаннями, але й на особистісний 

розвиток, розкриття потенціалу, формування організаційних здібностей. Такі 

вимоги до особистості майбутнього інженера зумовлюють необхідність його 

спрямування до здійснення управлінських функцій, організаційного впливу на 

виробничий колектив, виконання ролі лідера, що забезпечується сформованістю 

лідерської позиції. 

Без безперервного навчання лідерству вони не можуть функціонувати в 

системі, яка спирається на наділення владою. Керівники мають подолати 

бюрократичні звички й освоїти нові вміння й навички, потрібні у структурах, 

заснованих на наділенні владою. Безперервне навчання лідерству є складником 

високої ефективності її діяльності, а не зайвою прикрасою чи неминучим злом 

(Лебедик, Стрельніков, 2021: 46).  

Вміння співпрацювати заради успіху, вміння встановлювати взаємовигідні 

партнерські взаємини, вміння продукувати ефективний діалог між працівниками 

заради виконання загальної мети організації є кроками на шляху до формування 

та становлення лідерської позиції майбутніх фахівців адміністративного 

менеджменту. У кожній особистості закладений лідерський потенціал. Але його 

становлення і розвиток відбувається під впливом непередбачуваних 

психологічних, педагогічних та соціальних факторів. Складниками лідерського 

потенціалу є психологічні якості, які забезпечують здатність людини вести за 

собою.  


